

# Kis gyűlölet ez-az

**V**astagh Pál MSZP-s igazságügy-miniszter — ő az, aki a rendszerváltáskor a szocializmus jó emlékü Recskén akarta elhelyezni az új országgyűlés tagjait — nyilván már csak morális okokból is felháborodott azon, amit a gazdák mondtak. Még hogy be kell törni a parlament kapuját! Egy tárgy elleni fenyegetés a szocialista jogon felnőtt Vastagh szerint ráadásul alkotmányellenes. A média pedig nem Vastaghot hülyézi le, és kéri számon tőle, miért kelt hangulatot és gyűlöletet a parasztság ellen, de visszhangozza vastagh baromságát, ameddig Györgyi főügyész el nem mondja neki, hogy semmilyen jog nem sérült.

## LOVAS ISTVÁN

Nyilvánvaló: tárgy ellen nem lehet lázítani. *Kósa Gyula*, a Metész elnöke tehát semmiféle bűncselekményt nem követett el, amikor azt mondta, fejszével kell betörni az Országgyűlés kapuját. Hogy ezután mit mondott, majd kiderül a perből, ugyanis *Kósa Gyula* perli a sajtót. De most persze nincs ártatlanság védelme, amiért *Konrádek* petícióban könyörögtek a *Tocsik*-féle *Budai György* ügyében.

Mindenesetre *Kósa* buzdítása elég volt ahhoz, hogy két ügyvéd — tehát ügyvéd, akinek feladata a védelem! —, a Charta-időkből ismert *Nehéz-Posony* és *Orosz Balázs*, a *Tocsik*—*Szokai*-féle MSZP-s *Boldvai* védője, lázadás előkészítése miatt azonnal rácsok mögé akarta küldeni *Kósa Gyulát*, valamint — máig nem tisztázott kijelentései miatt — *Zsikla Győző* Metész-alelnököt is. Orosz még azt is kijelentette, hogy ő ugyan nem ismeri pontosan *Kósa* kijelentésének szövegkörnyezetét, de azonnal börtönért kiáltott a szovjet vérügyész, *Visinszkij* méltó magyar tanítványaként. Hogy a magyar Ügyvédi Kamara Etikai Bizottsága nem ült össze azonnal, és nem zárta ki ezt a két, szovjet emlékeket felidézõ „ügyvédet” tagjai közül, az csak azt mutatja, kikből állnak ma az etikai bizottságok. Arról már ne is beszéljünk, hogy a közszolgálati adókban minden adandó alkalommal megkérdezett *Halmai Gábor* „független” alkotmányjogász, aki egykoron lelkesen és alkotmányjogi okfejtéssel üdvözölte egy *Soros*-támogatással megjelent kötet ta-

## hétköznaPI CSAlódások: Álom 7

Rémálmom volt tegnap este, nem tudtam, hogy mit tegyek. Előttém állt Csurka István, mögötte a skinheadek.

Pár éve még nem volt más, csak egyszerű kis statisza, de mára már zsidózik is a vén hájas fasiszta.

A kisnyúlból ökör lett, náci firkász dögölj meg, tintanyaló rohadj meg, fajgyűlölő dögölj meg! (...) Játszotta a fajmagyart, de elfogyott a türelmem, és úgy levertem, mint a szart. Szennyirátát összetéptem, a szájába betömtem, hátra néztem, a magyar nép vígan tapsolt mögöttem.

A kisnyúlból ökör lett, náci firkász dögölj meg, tintanyaló rohadj meg, fajgyűlölő dögölj meg!

## hétköznaPI CSAlódások: Kössük fel

Az író a nemzet hőse.

Nagyon fontos helyre került.

Sokáig lapult a háttérben, de most magasabb székre ült.

Jól hazudik, de ne hidd el!

Ne hidd el! Ne hidd el!

Kössük a firkászt fel!

Nagy Magyarország az álma.

Újabb vérfürdőket akar.

Demokratának mondja magát, de magasba lendül a kar.

Hogy hazudik! De ne hidd el! Ne hidd el! Ne hidd el! Kössük a mártírt, kössük a mártírt, kössük a mártírt fel!

Ha a kezvedbe vetted a könyvét, rögtön a csaphoz menj, mert minden lapjáról árad rád a nacionalista szenny. Hatásos, de ne hidd el! Ne hidd el! Ne hidd el! Kössük a Csurkát, kössük a Csurkát, kössük a Csurkát fel! Kössük fel!

## Jó Faszik Klubja: B-Közép Európa

Ki vagy te, akitől félnem kell? Kopasz fejvel és egy bomberrel állsz a sötétben, a gyengét várod, ilyenkor büszke lehet rád a családod. Az apád évek óta munkanélküli, egész nap csak otthon ül, a feje egyre kékül. Az anyád egyszerű takarítónő, a kisfiuk meg skinhead lett, mert övük a jövő. Yo!

Megdobban a szíved, ha jönnek a nácik, ők a te embereid, ez rögtön látszik. Nem eshet már bajod, ha beállsz a sorba, így vagyok csak erősek, hisz megvéd a csorda. De az ellenség az hiányzik nektek, nem a szavak számítanak, hanem csak a tettek, mert a skinhead az egy kőkemény férfi, csoportokban támad, csak a hülye, aki érti. Szóval ez tehát az Übermensch, röhögnöm kellene, de Isten ments! Hogy nem veszek elégé komolyan titeket, a tévében a miniszter meg állandóan hiteget. Szerinte ez csak egy szélsőséges eset, és különben is verekedni minden magyar szeret. Aki olyan, mint mi, csak annak juthat torta, XX. század vége, Közép-Európa.

Tüntetést szervez a Ku-Klux-Klan.

Fényes nappal, a nyílt utcán.

Égetik a keresztet a csuklyások,

sokat elbír a gyomrom, de ez már sok.

Egy este elkapott egy kopasz fejű brigád,

azt mondták: na végre, már régen vártunk terád.

Csak azt sajnáltam, hogy nincs nálam az Uzi,

üvöltöztek velem, hogy rohadj néger buzi, mert a zene, a rap, a hip-hop nem fehérnek való, ez egy fekete meccs. Seggfej!

A szövegednek nem igaz a fele sem, lehet, hogy fehér vagyok, de belül minden fekete. Ezt értsd meg akkor, ha nem kérek túl sokat. Kaphatsz még a nyakadba is forró vizet kopasz,

núsága szerint a polgári engedetlenség taxisblokádban megnyilvánult formáját, felháborodással fogadta a Metész útelzárási szándékát.

A koalíció publicista katonái, kezdve *Megyesi Gusztáv-tól*, aki a tévében igyekezett elhíttetni az emberekkel, hogy már rég elfelejtették, mi fáj a gazdáknak, egészen a Népszabadság vezércikkíróiig, csatába álltak a koalíció megmentéséért. Mint egy VIII. kerületi használtfarmer-butikosra emlékeztető (ha már a liberális sajtó az ellenzéki emberek külsejével van elfoglalva) *Mátyás Győző* is, aki a 168 Óra című SZDSZ-es ideológiájú hetilap legújabb számának vezető publicisztikáját így zárja, és kér bocsánatot anyáskodó mondataj közül a dorgálókért (ilyen egy független újságíró): „*Konstruktivitásom jeleként jegyzem meg — ráadásul mecsoda közhelyként! —: eddig is az értetek anyá-zok, nem ellenetek nemes motívációja vezérelt.*” (Mátyás ezzel minimum egy Soros-ösztöndíjat és egy magyar Pulitzert biztosított be magának.)

A média — mely zsigerből gyűlöl mindent, aminek parasztszága van — azonnal ráugrott a vérvonatra, és éjjelnappal erősítette a vastagh hazugságot (mármint hogy alkotmányvétség történt. Ennyit *Horn* jelszavából, hogy ő a megosztás helyett integrálni fogja a társadalmat).

Ami a kisöprést illeti (tegyük fel, hogy Kósa mondta ezt, vagy valami ehhez hasonlót) —, nos, a söpredék kisöprésében sincs semmi rendkívüli. Először is éppen olyan képi beszéd, mint *Rajk Lászlóé*, aki az első választások idején akarta kisöpröni a kommunistákat a padlástól a pincéig. Vagy olyan képi beszéd, mint a fideszes *Németh Zsolté*, aki szintén nem szó szerint akarta agyagba döngölni a kommunistákat, hanem átvitt értelemben.

Amit pedig Zsikla mondott — tehát mondott, és nem tett —, az a francia parasztlak minden esetben büntetlenül maradt akcióihoz képest (még akkor is, ha a Mókus órs hang-ján és színvonalán tudósító *Lengyel Miklós*, a Magyar Rádió értehetetlenül Párizsban hagyott tudósítója, azonnal a bosszút lihegő koalíciós vérvonat kerekeit olajozta egy jól irányzott, megrendelt tudósításával) nemcsak ártatlan a nyugati példák fényében, de a taxisblokádban szóbeli, hanem ténylegesen alkotmányellenes voltához képest totálisan smafu. (Mely alkotmányellenes blokádot — hogy az azt alkotmányellenesen támogató SZDSZ-t megmentse — *Göncz* az amnesztíciójával lenullázta.)

Mindegy, a magyarokat ismét lehetett gyűlölni. Pontosabban a szokásosnál is jobban. Az SZDSZ házi napilapjának, a Népszavának április 8-i számában így kommentálta a Magyar Hírlaptól eltanácsolt *Dési János* Kósa szavait: „*Ez a derék, törzsköcs magyar hang (...) Magyar ember, magyar fejszével, a magyar parlament ellen.*”

Hogy az ellenzéki pártok nem hívták fel a kormánypártokat, határolódjanak el *Vastagh Páltól* (ha már az elhatárolódás annyira teret nyert a parlamentben), meglepő. Hogy az ügy teljes kivizsgálását (a hamis hírközléssel együtt) nem követelték, még inkább az. Nem is szólva a dolog politikai gyümölcseről: ha például a Fidesz (most hagyjuk az elhatárolódási biznisz jó tanulóját, a tragikomikus MDNP-t) vizsgálatot követel, a magyar falvakban szavazatokra tehetett volna szert.

Mindegy. Az ügy miatt még magasabbra emelkedett a Horn alatti társadalmat már amúgy is végzetesen elvágó berlini fal.

Szakad az Írószövetség is, amely — a formálódó új szövetség alapításának egyik vezéralakja, *Eörsi István* sze-

csak küzdjünk meg egyszer a nyílt utcán, gettóstílus, gengszter-szám. Yo!

Baseballütő, bokszer meg gépfegyver, kell ez neked seggfej, hát ébredj fel!

Nem lehet, hogy frontvonallá váljon az utca, XX. század vége, Közép-Európa.

### Bad Domination: Színvak világ

Mert nekünk nem fontos a borszín, és nem fontos a származás.

Csak az a fontos, hogy mit gondolsz, és mellette kiállsz. Nem fontos a borszín, nem fontos a származás.

Csak az a fontos, hogy mit gondolsz, és mellette kiállsz. Én vagyok a bandában a legfeketebb gyerek, mert én vagyok a roma, aki keresztbe tehet neked.

Na meg a B-Cool, kinek most ne nézz a szemébe, mert hirtelen egy fegyvert vett a kezébe,

És ha egy eszeveszett gondolat hempereg a fejébe, ne állj elébe! Mert rád jár a rúd, és hatalmas lendülettel a pofádba rúg!

Elfelejtjed majd, hogy fajgyűlölő lettél, és megbánod azt is, hogy megszületted, te féreg!

Te, aki a borszínokról beszélsz, hát jobban jársz, ha ezentúl a rapperektől is félsz!

Te bújj el, majd mi megkeresünk, és ha megtalálunk, akkor kegyetlenek leszünk.

Nem érdekel minket, hogy mennyi az ára, felakasztunk téged az első fára.

(...) És ne keress okokat, hogy belekössél másokba, mert a végén te kapsz nagyot.

Egyenest a pofádba talált egy balhorog... Ezután egy jobb... Egy bal...

Igazán boldog lehet, aki téged megagyal. (...)

### Právda: Árpád népe

Bombáznak a fővárosra, szórjunk lisztet a nációkra. Minden skinhead Hitler fattya, Szabó Albert bekaphatja! A szív fontos, nem a haj. Buta náci, az se baj. Mindegy; neked egyik sincs, baseball ütőd drága kincs!

Lendítsd hátra a kezed, hiszen másra nincs eszed!

Náci jelvény és vaskereszt, ötvenes az IQ-teszt.

(...) összetöröm az arcodat!

Bomberdzseki, bakancsok, divat adja a parancsot.

Nézd a faszfej, hogy szalad, ha egyedül van, nem harap. Batorság és éles ész, állandóan harcra kész, csapatostul vadászik, (...) ez jól látszik!

### Woo Doo: Harmadik birodalom

Ez itt a Woo Doo! Ez nem a Harmadik Birodalom, a fasizmus itt ne romboljon. (...) 1996-ban te is részt vehetsz a mozgalomban, hidd hát, ez a vírus neve, Dél-Bronxból indult az előszele, firkászok és emberek egy halomban, a woo doo dala a mikrofonba.

Hogy első számú hiba a fajellenes vita, ott kinyírják az embert, ha fekete vagy roma.

Nem! Nem! Eléd állunk skinhead paraszt, ellenállunk, nem mi kezdjük a szarakodást.

Ti akartátok a folytatást, a háborút, ahogyan régen volt. A fasizmust, ami lerombolt.

Sok fiatal és öreget, több száz nőt és gyereket.

☛ rint — a Magyarok Világszövetségének fiókszervezete. (Hogy a MUOSZ és a közszolgálat kinek mije, azt Eörsi nem említette.)

Eörsi ezenkívül még a magyar írókat gyávnak és megalkuvónak nevezte (hogy most csak a finomabb jelzőket emlegessük), amire válaszként *Hernádi Gyula* adott pazar interjút *Dippold Pálnak* az Új Magyarország április 1-jei számában, a dátum ellenére korántsem tréfának szánva: „A Magyar Írószövetséget most a műnyelvű Merlin-csoportból rágalmozó Eörsi tehát nagyon is tudta, hova kell helyezni ízlelőgumóit — magyarul nyelvét —, ha a szocializmust óhajtotta építeni. Fuvolázott Kardos elvtársnak, Lukács elvtársnak (...) Az alapítók névsorát nézve nyilvánvalóan Soros György Alapítványa és a Szabad Demokraták Szövetsége világlátásának megfelelő posztmodern irányzat művelői (...) A multikulturális üvegházak slapatitisszel fertőzött és fertőző képviselői. Az a gyűlöletektől fortyogó irodalmi beltenyészet, amely nem kirekeszt, hanem pénzzel, hatalommal berekeszt, beolvaszt magába — már akit erre kaphat. Mivel egyre nyilvánvalóbb, hogy az SZDSZ politikája megbukott, természetes, hogy hatalmukat megpróbálják átmenteni. Mindegy, milyen áron, milyen eszközökkel”.

Mit tesz erre a közszolgálati Magyar Rádió Gondolat—Jel című műsora? Meghív három vitapartnert. Kettő a még meg sem alakult szervezet képviselőiben (Eörsi és *Csaplár*), egyet (az egyensúlyozóművész *Pomogátsot*) az Írószövetség oldaláról. Majd a műsorvezető *Szénássy*, ismert tárgyilagosságához híven, így vezeti fel a témát: „*poszt-Nyugat-osok*” szakítani akarnak a „*saját unalmukba fulladt népiesekkel*”. Vagyis: a Magyar Rádió szerint egy irodalmi irányzat („*poszt-Nyugat-osok*”) áll szembe egy pejoratív jelzőhalmazzal előre elmarasztalt, lecikizett társasággal. Szép bevezető, mint ahogyan az egyensúlyt előíró média-törvény kívánja. (A jutalom nyilván nem marad el: Szénási fizetésemelésnek, és Mátyáshoz hasonlóan Soros-ösztöndíjnak és Pulitzer-díjnak néz elébe — ha még eddig nem kapott, ami nehezen elképzelhető.)

„Készül a multikulturális piac” — mondja *Hernádi*. „*Tudják, merik, teszik. Hazudnak. Még egy darabig. Én úgy látom, nem sokáig.*”

Nem csak *Hernádi* látja így.

És most néhány szöveggörnyezetéből kiragadott idézet kormánypárti újságíróktól. *Pünkössti Árpád*, a Népszabadság publicistája 1996-ban, *Rákosiról* megjelent könyvének első fejezetéből („*Mintha nőne*”):

„*Távolodva a nevével jelzett korszaktól, egyre inkább úgy emlegetik csak, mint kicsi, kopasz, kellemetlen, kövér (zsidó) embert, vagy mint egy született gonosztevőt: Rákosi (Roth) Mátyást. Mindegy, hogy nem Roth, hanem Rosenfeld! Lélekben roth volt, vörös!*”

No comment.

Mint ahogyan nincs kommentár *Moldova György* legújabb könyvéből vett ezen idézethez sem (A rövid élet titka): „*A kommunizmus olyan antiszemitizmus, mely a keresztényekre is vonatkozik.*”

Ahhoz viszont kell némi kommentár, ahogyan a Népszabadság április 8-i számában parentálták el a 81 éves *Stephan Hermlint*, aki „nyíltan kiállt az ellenzéki mozgalmak mellett”. Azt ugyan megemlíti a napilap, hogy ellenében volt NDK-s ellenzéki író társaival, *Hermlint* sohasem üldözték vagy hallgattatták el. Igazán dicséretes, amikor

☛ Baszd meg, most az van, amit akartatok, most majdnem mindenkit agyonbasztatok. Nem törődtek ti senkivel és semmivel, csak a rohadt kis náci elveitekkel.

A nagy magyarnak kopasz a feje, és hát arra esküszik, hogy fehér a segge, de ha utánanéznek, kiderülne minden, hogy igazából is nagy magyar nincsen!

Ez nem a Harmadik Birodalom, a fasizmus itt ne romboljon! (...)

#### hétköznapi CSAIódások: Nem csak a szélsőjobb

Jajjjajajaj! Mostanában mindig szebb országról álmodok, skinheadmentes övezet és munkatáborok.

Egyenlőség, testvériség várhat itt reánk, anarchista boldogság és halott burzsoák.

Nemcsak a szélsőjobboldalé a világ, az úton még poroszkál néhány balos hadosztály.

És ha majd győzünk, újra verjük a kulákokat, minden újgazdagra várnak a gulágok.

Nekem csak egy Bader-Meinhof lehet hős, de fasisztákkal szemben te sem lehetsz közömbös.

Mert aki ma semleges, holnap jobboldali, és holnapután úgy végi majd, mint a Szálasi.

Nemcsak a szélsőjobboldalé a világ, az úton még poroszkál néhány vörös hadosztály.

És ha majd győzünk, rendet teszünk a fejekben, futhat majd minden náci eszeveszetten.

Én az eszmét úgy hirdetem, hogy énekelek.

A baloldalra tettem fel egy egész életet.

Velem van sok kizsákmányolt munkanélküli, és mindenki, aki ezt a rohadt rendszert gyűlöli.

Nemcsak a szélsőjobboldalé a világ, az úton még poroszkál néhány balos hadosztály.

És ha majd győzünk, átformáljuk a világot, felkötünk minden rohadt Horthy-imádót! (...)

#### Rebel Ethnik: Morcos vagyok

(A színpadon a Rebel Ethnik. Szeretném, ha egy kicsit összegyűlnénk! Aki rapper, az most idejön! Mindenki! Itt egy olyan dologról lesz szó, hogy itt most megy a balhé, megy a rasszista megkülönböztetés, a mi nevünk az, hogy lázadó kisebbség, és nem tagadom, hogy cigány vér folyik az ereimben, és ezért most mindenki jöjjön ide! Hallgassatok meg minket! Hallgassátok meg a lázadó kisebbséget! Gyertek ide, rapperek! Le a rasszizmussal! Yeah!!! Gyertek ide, rapperek!)

Ti csak azt látjátok, hogy ráncolom a homlokom, de nem kérdezitek, hogy miért!?

Pedig fáradt a homlokom, és folyik, folyik, igen, folyik róla a verejték.

Hát nekem ebből most már elég, a gondjaimból senki sem kéri el a felét, mert mindenkinek van, de ki kell hogy adjam magamból, mert nem véletlen, hogy a tekintetem komor olyankor, amikor valami olyat látok, hallok, ami nem frankó.

Ilyenkor arra gondolok, hogy mindjárt felrobbanok.

Morcos vagyok és sportos, sportos.

Le a rasszizmussal! Le! Le a rasszizmussal! Le! (...)

Felszállok a trolira, és nem látok mást, csak a demesztő látomást, hogy egy-két mucsácsó mit tesz. Egyre több lett a faszfej! Bőrfejük, akik azt hiszik, attól talán nagyok lesznek, hogyha megverik azokat az embereket, akik nem fehérek. Mindjárt felrobbanok! Morcos vagyok! Hagyjatok! Morcos vagyok! Hagy-

Stasi-írókról ilyen könyörületesen emlékezik meg a Népszabadság. Akár *Fehér Kláráról*, aki már-már ellenzéki íróvá változik a koalíciós emlékezetben. Elfeledve, hogy a megboldogult Pesti Hírlapot azért perelte, mert *Kossuth* lapjának utódja idézni mert az író nő rákosista könyveiből. És Szabad Nép-es (a Népszabadság elődje) cikkeiből, melyekben azzal büszkélkedik, hogyan járt a városban álházban, és jelentette fel a kihallgatott embereket, illetve miként lépett be ugyanaznap a pártba (Szabad Nép, 1947. augusztus 3.). Holott a halál — nemcsak *Horthyé*, de a másik oldalon, *Fehér Klaráé* sem — nem lehet alibi. A Szabad Nép egyetlen újságírójának sem. A kommunista keménységet, emberek összetörését követelő újságíróknak. Akik ma, mint *Kende Péter*, *Vásárhelyi Miklós* és az SZDSZ-es holdudvarbeli társai, a demokráciára oktatnak bennünket a moralitás pódiumáról.

Vásárhelyi legújában már az Egyesült Államok legtekintélyesebb üzleti folyóiratát, a *Forbes* magazint is lényegében leszélsőjobboldalizta, mert őt és az általa vezetett Soros-alapítványt kegyetlenül (értsd: tényekre támaszkodva) megtámadta.

Vásárhelyinek, a szintén megtámadott *Dornbachnak* és minden SZDSZ-esnek szélsőjobboldali, aki őket támadja. De hogy egyetlen nem helytálló tényt említettek volna a *Forbes*-cikkből (ld. Új Magyarország, márc. 24.), arra hiába vártunk.

A *Forbes*-cikk egyik állítása szerint a magyar kulturális minisztérium által támogatott folyóiratok 77 százalékát a Soros-alapítvány is támogatja. Márpedig, írja a *Forbes*, egy valóban „Nyitott Társadalmat” támogató alapítványnak inkább azokat a folyóiratokat kellene támogatnia, amelyeket a kulturális kormányzat nem támogat. A *Forbes* azonban még nem ismerte a Soros-alapítvány legújabb támogatási döntéseit, amelyek az *Élet és Irodalom* című hetilap április 4-i számában jelentek meg. (Ezt a hetilapot Sorosék öt és fél millióval jutalmazták.) Az ÉS-ből megtudhatjuk, hogy *Kornis Mihály* („Mi jobban gyűlölünk titeket, mint ti minket”) ezúttal is az alkotói díjazottak között szerepel, 720 ezer (adómentes) forinttal. Az ÉS egyébként március 21-én publikálta Kornis kifogyhatatlan tárcáinak egyikét, amelynek egy-két támogatott mondata így hangzik: „*de te megbocsátod, ha elég jó a haja, s jó a szeme, és érzed, hogy a pinája sose fog a Torgyánra szavazni (...) mert ha jönnek a nyilasok, úgylis öngyilkosok leszünk, ez már le van vajazva, jöhet a Kövér oldalán Cseh Mária.*”

Ha már a zaftosabb, Sorosnak tetsző szövegeknél tartunk — parlamenti elhatárolódók, figyelem! —, következzen néhány, a koalíció által akart *Göncz*-törvény (269. §, közösségi, nemzetiségek, stb. elleni izgatás) ellenére ma, a Horn—*Pető*-érában szabadon terjeszthető és vásárolható dalszöveg.

Az együttes neve: Rap és punk a fasizmus ellen. Az együttes — hitvallása szerint — imádja a másságot (akár az SZDSZ). A gyakorlatban így imádja:

„*Fajgyűlölet, neonácizmus, rasszista álmok, ezeknek hódolnak a tetves kopasz svábok.*”

Nos, ha a *Baszom az anyád!* című dal e strófái nem méritik ki a *Göncz*-féle gyűlölet törvényt, akkor semmi sem. És most hol vannak az elhatárolódni rohanó pártok? Hol van az MDNP? Vagy az elhatárolódás náluk is egyetlen irányba működő politikai játékok? ☺

jatok! Morcos vagyok! Hagyjatok! Morcos vagyok! Hagyjatok!

Le a rasszizmussal! Le a rasszizmussal! Le a rasszizmussal! (...)

Az erő összeköt, összeköt az erő, ne játssza nekem senki se a nagyot, (...) durvul a világ, és durvulok én is, de azért lenyugszom mégis, mert nem kóser, hogy mindenki hülye, legyen azért valakinek esze!

Tudom, nem vagyok egy nagyészű, de ez a kérdés egyszerű. Minden ember egyszerű, csak a jó oldalát nézd, de azt hiszem, ettől félsz!

Te fajgyűlölő faszi! Egyszer úgyis pofont kapsz! Morcos vagyok! Hagyjatok! Morcos vagyok! Hagyjatok! Le a rasszizmussal! Le a rasszizmussal! Le a rasszizmussal! (...)

#### hétköznapra CSAIódások: Ostoba

Négy kopasz a téren egy cigányt ver éppen, ránézésre látszik, neonácik.

Négyen egy ellen, feddhetetlen jellem, elsőrendű faj, csak egy a baj: ostoba! Ostoba! Jaj, de ostoba!

Ostoba állat! Ostoba! Ostoba! Jaj, de ostoba! Sötét bunkó!

Dicsekszik az egyik: én például eddig tíz romát levertem — kettesével persze!

A legidősebb elbűjt, kilenc és fél éves, de ártalmatlan alany a túl-erőhöz képest.

Ostoba! Ostoba! Jaj, de ostoba! Egy ostoba állat! Ostoba! Ostoba! Jaj, de ostoba! Náci gyökér!

Köll nekik a Potyka meg az Izabella, két nemzeti hős, a durva és a kurva.

Hazafias ifjú példaképre vágyik, de szerintem az egyik hülyébb, mint a másik.

És ostoba! Ostoba! Jaj, de ostoba! Ostoba állat! Ostoba! Ostoba! Jaj, de ostoba!

Fasiszta seggfej, mi lesz veled, hogyha körbevesznek az idegenek!

Hol a Szent Korona meg a nagy turul, mikor partiba vágnak hátulról?

Jaj, de ostoba! Ostoba! Jaj, de ostoba! Ostoba állat! Ostoba! Ostoba!

Jaj, de ostoba! Nyilas tahó! Ostoba! Ostoba! Jaj, de ostoba! Rasszista segglyuk! Ostoba! Ostoba! Jaj, minden skinhead ostoba!

#### hétköznapra CSAIódások: Bevándorló dal

A hazámat rég magam mögött hagytam.

Nem találom az igazi otthonom!

Befogadott ez az ország és a város.

De hogy éljek meg itt, én még nem tudom!

Nincs munkám és nincs lakásom, lejmolok reggel az állomáson.

Egy darab kenyérért sorban állok, hónapok óta csodára várok. Ahonnan jöttem, ott most háború van.

Ezreket vágóhídra hajtának.

Üres gyomorral gondolok vissza rájuk.

Talán a menekültkonyhán jut még pár falat.

Nincs pénzem, nincs reményem, az életemet nyomorban élem.

Idegenek nekem itt a házak, kopasz fasiszták rám vadásznak!

Az önbecsülésem elveszett már régen.

Roszbabb már nem történhet meg velem.

Mindennap áruba bocsátom a testem. ☺

☛ De hol vannak a nemzetiségi vezetők? Csak nem úgy képviselik a mostani parlamentben a rájuk bízottakat, mint annak idején az Egyházügyi Hivatal katolikus papi parlamenti képviselőknek öltöztetett egyházellenes ügynökei a nyáját?

Hol van *Kerner Lőrinc*? Hol van *Roman Herzog*, Németország államelnöke, aki legutóbbi látogatásakor példának ítélte meg a kisebbségek — és természetesen a svábok — helyzetét Magyarországon? (Nyilván nem beszélt a cigányokkal.) Hol van *Bócz Endre* fővárosi ügyész, aki, ha most nem indít vizsgálatot, koalíciós bohóccá teszi magát.

Ugye, nem gondolja senki komolyan, hogy ezt gyilkos sváb-, illetve németellenességét az ellenzék, és nem a koalíció ideológiája sugallja? Ugye, senki sem gondolja, hogy a koalíció metakommunikációja — hogy megfoghatóbb támogatási rendszeréről ne is beszéljünk — nem segíti elő a mocskos, náci ideológiának a terjedését és terjesztését?

De menjünk tovább. A hétköznapi CSAIódások című dal gyilkosságra buzdító szavai így hangzanak: „*Kössük a Csurkát, kössük a Csurkát, kössük a Csurkát fel! Kössük fel!*”

Meg tudná valaki mondani, hány óra múlva zárják be azt a CD- és kazettaboltot, amelyben így zenélné egy együttes: „*Kössük a Gönczöt, kössük a Gönczöt, kössük a Gönczöt fel! Kössük fel!*”? De ha a törvények szerint ez OK, de egy kapu betörése börtönért kiállt, lehet, hogy cikkeinket ezután, akár minden apropó nélkül, Göncz felakasztására buzdítással fogjuk zárni.

A gyilkosságra bujtogatás azonban nemcsak *Csurkára* korlátozódik: „*Nem érdekel minket, hogy mennyi az ára, felakasztunk téged az első fára. És az első ember, aki téged onnan levág, az szívedbe égeti majd, hogy szívnak világ.*”

Míg *Vastagh Pál* Recskre küldené az ellenzéket, és — a rendszer sztárügyvédjeivel együtt — rács\* mögé a tehetősebb, politikailag végre emancipálódó gazdákat, a koalíció kintornás kreatúrái így énekelnek: „*és ha majd győzünk, újra verjük a kulákokat, minden újjazdagra várnak a gulágok.*”

De nemcsak a kulák megy a gulágra (micsoda szójáték!), de a paraszt sem jár jobban: „*Helyet a fejedbe! Szevasz, paraszt! Te is náci vagy? Mint egyre többen — az agy kihagy.*”

Ami a *Horthy-nosztalgizálókat* illeti, velük a bitóra: „*és ha majd győzünk, átformáljuk a világot, felkötünk minden rohadt Horthy-imádót!*”

Aki a magyarok ősi madarát nem köp le, az sem jár jobban: „*Fasiszta seggfej, mi lesz veled, hogyha körbevesznek az idegenek! Hol a szent korona meg a nagy turul, mikor partiba vágnak hátulról?*”

A most következő strófának legjobban nyilván *Fekete Gyula*, *Andorka Rudolf* és azok örülnek, akik szerint a magyar demográfiai piramis összedőléssel fenyeget: „*Tetszenek a nagy magyarok (...) Magyarország kisebb legyen, áldja Isten (...) Átlagnáci, csak túl dagadt! Átlagnáci, kösd föl magad!*”

Hogy ha már elég kicsi lesz Magyarország, a fasizmus ellen harcoló rappereknek és punkoknak arra is van receptje, hogy mi legyen a lámpát eloltó magyarokkal: „*Magyar seggbe magyar lófasz, magyar férgek esznek meg.*”

Így gondozd a magyarodat, ötlük fel *Esterházy* darabjának címe, amely legutoljára március 15-i ünnepünk alkalmával hangzott el újra a Magyar Rádióban. Feltételesem és arra az esetre, ha *Bócz* nem intézkedik, *Esterházyt* kössük fel. A többiek névsora jön. ■

☛ A meleg fiúk kifizetnek rendesen.

Valahogy nem érzem magam jól. Néha undorodom magamtól!

### Warning Shots: Helyet a fejedbe

Helyet a fejedbe! Szevasz, paraszt! Te is náci vagy? Mint egyre többen — az agy kihagy. Jó, mi? Kemény vagy, mi? Ha látsz egy feketét, szétrúgod, mi? Ez az, nagy magyar, mutasd meg neki! Miért csinálod ezt? Most azt kell tennem, hogy ezt megcseszd. Hisz béke ellen teszel, hely neked nincsen, hát seggig érő homlok robban a lincsen. Tovább nincsen. Padlózol, seggfej, az ismétlőfegyver fejedben helyet ver.

Helyet a fejedbe! Fegyvert a kezembe! Helyet a fejedbe! Fegyvert a kezembe! Helyet a fejedbe! Fegyvert a kezembe! Helyet a fejedbe! Helyet a fejedbe! Ez van! Fegyvert a kezembe!

Eltemet, ki akar temetői dombon, mert nem jár bonbon az elveidért. Ezért bomba jár. Ez csak ennyit ér! Bang! Szétloccsanom az agyad! Befeszítesz? Nem hagyod magad? Mondod, hej, ezzel mit mondasz? De hát nem hat meg, ez nagy lófasz, értelmi csökevény, nagy szar vagy! Helyben hagy, kinek működik az agya. Ellened a gyógyszer, kezemben a stukkert. Ember, a fegyver fejedbe helyet ver. Szevasz, paraszt!

A fegyver helyet ver. Helyet a fejedbe! Fegyvert a kezembe! Helyet a fejedbe! Fegyvert a kezembe! Ez van! Fegyvert a kezembe! Helyet a fejedbe!

Hé, ember! Nem bírom a látványt. A skinhead magyar imádja a bálványt. Így szép az élet, mondja a batár, derült égből is leszar a madár. Akár ha ártatlan színeseket érsz, addig rúgom az agyad, amíg élsz. Hisz a fehér ugyanúgy rossz, mint a fekete, s ugyanúgy jó, ez így van az életben. Azt mondd: oi, én azt mondom: röff, mert veled társalogni (...) Tehát: böff. Az van, hogy túl tök az agyad, és nem hagyod, nem hagyod meggyőzni magad. Felesleges visszavonni a célon a stukkert. Kibaszott fejedbe a fegyver helyet ver.

Helyet a fejedbe! Fegyvert a kezembe! Helyet a fejedbe! Fegyvert a kezembe! Helyet a fejedbe! A fegyver helyet ver! Fegyvert a kezembe! Helyet a fejedbe! Ez van! Fegyvert a kezembe!

### Právda: Rend, erő, szemüveg

Boldogságom határtalan! Elkészült az életmű!

Nácik szennyes könyvéből az összes kis és nagymenő.

Hirdeti a magyar jövőt, jelképe a náciizmus. Izabellát kúrogtatja ez a (...) dagadt fasz!

Átlagnáci, csak túl dagadt! Átlagnáci, kösd fel magadat! Átlagnáci, csak túl dagadt! Átlagnáci, kösd fel magadat!

Magyar út a gázkamrákig. (...) Átlagnáci, csak túl dagadt! Átlagnáci, kösd fel magadat! Átlagnáci, csak túl dagadt! Átlagnáci, kösd fel magadat!

(...) Magyarország kisebb legyen, áldja Isten (...) Átlagnáci, csak túl dagadt! Átlagnáci, kösd fel magadat!

### Mosonók Korán Hálnak: Fejlődés

És most fejlődés!

Fejlődésnek indul öskeresztény kultúrák. Kárpátoknak minden mocska tintaként szárad rák!

Magyar bunkók éhen halni, magyar földbe temetnek.

Magyar seggbe magyar lófaszt, magyar férgek esznek meg. (...)